

## BEKÖSZÖNTŐ

1996-ban alapította meg az Apostoli Szentszék a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen a fakultási jogú Kánonjogi Intézetet (KJPI). Ezzel a licenciátussal záruló kánonjogi szakképzés és a Magyarországon PhD fokozatnak is elismert kánonjogi doktorátussal záruló teljes tudományos képzés hazánkban otthonra lett. A katolikus Egyház jogának oktatása és kutatása az életet szolgálja. Elsősorban magának az Egyháznak az életét, melyet a kánoni jog szabályozni hivatott. De szolgálja, gazdagítja azoknak a társadalmaknak az életét is, amelyekben az Egyház, Isten népének közössége él és működik. Ahhoz, hogy budapesti intézetünk ne csak az itt végzett hallgatók munkája és szakértelme révén tartson kapcsolatot az egyházi és a társadalmi gyakorlattal, hanem közvetlenül is szólhasson mindenkihez, akit az egyházi jog érint és érdekel, magyar nyelvű, rendszeres kiadványra van szükség.

Az elmúlt évben intézetünk nemzetközi tudományos folyóiratot indított *Folia Canonica* címmel, idegen nyelven. Ez a folyóirat a világméretű tudományos párbeszédbe való bekapcsolódásunkat teszi lehetővé. A Magyar Kánonjogi Társaság sokkal gyakorlatibb céllal *Hírlevelet* adott ki 1997-ben, mely azonban nem izmosodhatott valódi folyóirattá.

Ezért látszott szükségesnek, hogy, követve egyetemünk Hittudományi Karának példáját, mely *Folia Theologica* címen idegen nyelvű, *Teológia* címen pedig magyar nyelvű hittudományi folyóiratot ad ki, a Kánonjogi Posztgraduális Intézet szintén megindítsa immár magyar folyóiratát is *Kánonjog* címen.

Folyóiratunk tudományos tanulmányok és rövid cikkek közlésével a szakma hazai műveléséhez és a magyar egyházjogi szaknyelv megszilárdításához kíván hozzájárulni. Az új jogszabályok ismertetésével fel kívánja hívni az olvasók figyelmét azokra az egyetemes egyházjogi normákra, melyeket évről évre az Apostoli Szentszék kiad. A róluk való értesülés nélkülözhetetlen mindenkinek, aki az egész világot átfogó jogrendünk alkalmazásában közreműködik.

Rovatot szentelünk az egyházi joggyakorlatnak és a könyvismertetésnek is.

Mindezek miatt szeretettel ajánljuk folyóiratunkat papoknak, szerzeteseknek, egyházi bíróságok és hivatalok munkatársainak, az egyházi életben tevékeny világiaknak, a magyar jogászoknak és minden érdeklődőnek.

Ha az ő munkájukat segíteni tudjuk, folyóiratunk betölti szolgálatát.

ERDŐ Péter